НАУШНИКИ  BEYERDYNAMIC ИНСТРУКЦИЯ ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ

Подключение и настройка. Вставляйте наушник с отметкой L в левое ухо, а наушник с отметкой R – в правое. Используйте внутриканальные подушечки – при покупке на наушниках установлены подушечки среднего размера (только для внутриканальных моделей). Для достижения более качественного звучания обеспечьте идеальное положение наушников в ушах. При подключении наушников, пожалуйста, убедитесь, что громкость установлена на минимальный уровень. Отрегулируйте громкость до нужного уровня после надевания наушников. Во избежание повреждения слуха, не следует устанавливать максимальный уровень громкости во время прослушивания музыки.

Безопасность использования. Если наушники вызывают раздражение кожи, немедленно прекратите их использование. Во избежание потери данных, не храните наушники рядом с магнитными картами и другими устройствами, способными оказаться под воздействием магнитного поля.

Уход за наушниками. Не подвергайте наушники воздействию прямых солнечных лучей, грязи, высокой температуры или влажности. Чистите наушники мягкой сухой тканью.

